



《速度与激情8》海报

# 《速8》祭出“汽车雨”

## 还未上映已卖出1.7亿票房

《速度与激情8》今日登陆全国影院。根据猫眼票房数据,截至记者发稿时,该片预售票房已超过1.7亿元人民币,打破春节档《西游·伏妖篇》映前34小时预售票房过亿的纪录,在中国影史上创下映前80小时预售票房过亿的新纪录。

此前,《速度与激情》系列在林诣彬、温子仁两位华裔导演的手上大放异彩,如今,《速度与激情8》改由《偷天换日》导演F·加里·格雷执导,影片成色如何?据悉,影片中各种火爆场面应接不暇,“僵尸车”、汽车雨、核潜艇等高科技新玩法让人眼前一亮。

### 飞车场面依然充满想象力

相对前几部系列作品格局更大、场面更火爆、两个多小时的影片全程高能。除了充满异域风情的公

路飙车,惊心动魄的都市巷战一脉相承了速激系列深受全球观众喜爱的赛车风格,“僵尸车”、“汽车雨”等高科技新玩法也完全颠覆观众想象:在一场城市巷弄大战中,饰演反派的查理兹·塞隆利用黑客入侵,远程“劫持”纽约街上的私家汽车与“速激”家族对抗,完全不受控制的汽车已经在街头上横冲直撞,打到激动处,高楼大厦上更是下起了“汽车雨”,各路豪车如雨般从大楼上飞下。

而影片尾声一场发生在俄罗斯冰雪荒原的一场“跑车大战核潜艇”戏份更是将整部影片推向高潮。军用核潜艇、装甲车、超级坦克等“大家伙”与众多超跑展开生死竞速,巨石强森活生生用蛮力“徒手扒鱼雷”,以此拦截来自天上水里的大批追兵;还有一场“速激家族”开车围捕叛变的“唐老大”的戏码,五辆车甩出钩子将唐老大的车钩住,并往各自的方向拉

扯,堪称汽车版的“五马分尸”。

### 家庭依然是核心主题

除了壮观的场面之外,这一集故事则依然以家庭为重。家族成员对背叛家族的多米尼克不离不弃,展现了家族成员之间无坚不摧的患难情谊。尤其是女友雷蒂,更是一直保持对多米尼克的信任,让整部影片一直强调的家庭主题更为突出。

除此之外,兄弟情也是本集的一大重点,例如多米尼克与前作中的“死对头”杰森·斯坦森反而成为患难之交,杰森·斯坦森为了救出多米尼克的孩子与反派大打出手,“炸裂”的场面之余还搭配上杰森·斯坦森与婴儿之间的有爱互动,让观众看得既紧张又开心,堪称全片最具创意的一场打戏。 钟和

## 白百何与猛男泳池戏水

# 这些作品也许有麻烦了



白百何

前日,卓伟及其团队放出爆料视频,视频主角白百何被拍到在泰国密会一名年轻男子,两人贴面喂食,在泳池边嬉戏,互动亲密,疑似出轨。也有消息称,白百何与陈羽凡已经离婚。但对于此事,截至发稿,白百何团队尚未做出回应,羽·泉经纪人则表示不方便替人回应此事。

如白百何确属出轨,在“德艺双馨”已写入《中华人民共和国电影产业促进法》的今天,她将成为娱乐圈又一名“问题艺人”,其多部作品或将受到此次事件影响。 据羊晚

### 《歌手》

白百何爆料视频曝光前一天,《歌手》才公布白百何将作为张碧晨的帮唱嘉宾,登上该节目决赛的舞台。不知道现在张碧晨的帮唱对象是否需要临时换人。网友纷纷表示:“白百何成野百合了,张碧晨要怎么办?”值得一提的是,《歌手》今年的双年巅峰会还请来了羽·泉组合,此新闻不知会否影响陈羽凡的出席。

### 《外科风云》

由白百何和靳东搭档拍摄的《外科风云》将于4月17日在北京卫视、浙江卫视首播。剧中,天才外科专家庄恕(靳东饰)为追查30年前的一次医疗事故来到仁和

医院,在医生陆晨曦(白百何饰)的帮助下慢慢还原事故真相,二人也在朝夕相处中互生情愫,收获爱情。

### 《思美人》

2016年10月18日,白百何和羽·泉更以投资人和合伙人身份加盟北京可为互娱文化科技有限公司,担任旗下动画电影《思美人》的出品人和监制,白百何还出任了可为互娱合伙人并任可为互娱“首席梦想官”。据悉,《思美人》原定于4月28日在湖南卫视播出,播出计划是否受此事件影响尚未可知。

### 《捉妖记2》

受波及的可能还有白百何主演的原定明年上映的

《捉妖记2》。众所周知,《捉妖记》第一部原定男主角为柯震东,怎料他涉毒被抓才换成井柏然。制片人江志强回忆此事时曾感叹:“当时不怕别的,就怕导演受不了刺激去跳楼!”这次,身为《捉妖记2》主演的白百何被爆“出轨”,影片或再次受到波及。

### 《南方有乔木》

由陈伟霆、白百何主演的轻科幻言情大剧《南方有乔木》已于上周开机,目前正在上海热拍中。故事讲述了出身优越,研发无人飞行器的高冷理工科女生南乔(白百何饰),邂逅了与她身份背景相差极大的男人时樾(陈伟霆饰),就此两人生发生巨大改变的爱情故事。

2001年,一部偶像神剧《流星花园》开播,瞬间让F4组合成了偶像天团,言承旭、周渝民、朱孝天和吴建豪火遍全亚洲,他们的海报经常被粉丝疯抢一空。剧中的女一号徐熙媛,也就是大S,更凭杉菜一角瞬间爆火,成了第一拨被内地粉丝疯狂追捧的港台偶像明星。

近日,《流星花园》的编剧柴智屏在微博上透露《流星花园》即将重拍,希望能通过改编给观众留下“全新的属于你们青春的《流星花园》”。

因为原版《流星花园》实在太经典,所以大家都很好奇重拍版会变成什么样子。剧组最近在网上公布了一组先导海报,画面上五位主演以剪影的方式亮相,女孩手推

# 16年前爆火的《流星花园》要重拍

## 谁会来演道明寺和杉菜呢?

单车看似与四位男生形成两个群体,这引起了大家对主演阵容的疯狂猜想,许多人都给出了自己心中道明寺和杉菜的人选,杨洋、陈伟霆、李易峰、赵丽颖等人成了大家推荐的对象。当然也有粉丝喊话:“能不能让F4再次回归合体翻拍?”

为了公布这次“翻拍”信息,剧组也是煞费苦心,原版《流星花园》就是在16年前的4月12日开播的。而这次翻拍,编剧柴智屏表示将重新操刀改编故事,剧情将回归漫画原著。至于演员选择,剧方表示在选择上会更看重与漫画的贴合性。 钟和